



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO
Comissão Permanente de Processo Seletivo - CPPS

EDITAL Nº 044/2013
RETIFICAÇÃO DE EDITAL DO EDITAL 041/2013

A UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO considerando a Decisão CONSUNI/UFERSA nº 123 de 29 de agosto, torna pública a retificação do quadro de vagas e do sub item 1.1 do Edital nº. 041, de 29 de agosto de 2013, publicado no Diário Oficial da União nº 168 de 30 de agosto de 2013, para concurso para professor efetivo, nos moldes abaixo especificados:

Onde se lê:

Campus Mossoró (DACS)	02	Direito Privado	Graduação em Direito com Mestrado em Direito.
---------------------------------	----	-----------------	---

Leia-se:

Campus Mossoró (DACS)	01	Direito Privado	Graduação em Direito com Mestrado em Direito.
---------------------------------	----	-----------------	---

Onde se lê:

“1.1 - Serão dispostas 28 (vinte e oito) vagas ao cargo de docente do Magistério Superior, tendo a Graduação como exigência mínima de titulação...”

Leia-se:

“1.1 - Serão dispostas 27 (vinte e sete) vagas ao cargo de docente do Magistério Superior, tendo a Graduação como exigência mínima de titulação...”

Mossoró (RN), 04 de setembro de 2013.

JOSÉ DE ARIMATEA DE MATOS
Reitor